

8 dana

od 3.690 kn

Program putovanja:

Krstarenje brodom MSC SEAVIEW, Švedska, Estonija

Krstarenje norveškim fjordovima, po mnogima jedno je od najljepših krstarenja na svijetu. To je destinacija koja je teško dostupna kopnenim putem te pruža iskustvo koje ne smijete propustiti. Norveški fjordovi su dostupni i zanimljivi u svim godišnjim dobima, ali većina krstarenja je u razdoblju od kasnog proljeća do kraja ljeta. Krajolik nudi izniman kontrast jedinstvenih umjetnička djela prirode, impresivne vodopade, raznoliku mješavinu životinjskih prebivališta i mnogih ptica. Rijetka su mjesta na svijetu gdje su boje tako žive a priroda tako spokojna i u isto vrijeme tako snažna. Plovidba fjordovima je čaroban doživljaj, bilo da idete s prijateljima ili na romantično putovanje u dvoje. U jednom tjednu možete obići najpoznatije norveške fjordove, ako imate više dana na raspolaganju možete zaploviti i do najsjevernije točke Europe - Nordkapa.

Od Britanskih otoka do Skandinavije, preko baltičkih država i Rusije, čeka vas nevjerojatno putovanje do nekih od najudaljenijih i najočuvanijih područja planeta gdje priroda pokazuje svu svoju raskoš. Od polarne svjetlosti do spektakularnih prizora poput norveških fjordova, krstarenje postaje jedinstveno iskustvo uz plovidbu pored čarobnih škotskih dvoraca i ledenjaka ispod ponoćnog sunca, između jednih od najfascinantnijih gradova na svijetu te malenih, pitoresknh zaselaka pa sve do mitskog Nordkappa kojeg od Sjevernog pola dijeli samo otočje Svalbard na Arktičkom oceanu.

ITINERER KRSTARENJA

DAN / LUKA / DOLAZAK / POLAZAK

1. KIEL, NJEMAČKA - -
2. Plovidba - -
3. VISBY, SWEDEN 08:00 18:00
4. NYNASHAMN, SWEDEN 07:00 19:00
5. Plovidba - -
6. TALLINN, ESTONIJA 07:00 17:00
7. Plovidba - -
8. KIEL, NJEMAČKA 08:00 -

Za više informacija o gradovima kliknite na ime luke. Brodar zadržava pravo o promjeni programa

krstarenja bez prethodne obavijesti.



TERMINI

02.10.2021.KIEL,GERMANY

CIJENA U HRK PO OSOBI:

- Unutarnja kabina **od 3.690 kn po osobi**
- Vanjska kabina **od 4.770 kn po osobi**
- Kabina s balkonom **od 5.385 kn po osobi**
- Suite **od 9.235 kn po osobi**

Sve cijene su informativnog značenja, što znači da mogu, obzirom na popunjenost kapaciteta i termin polaska, odstupati od trenutno raspoloživih cijena! Molimo kontaktirajte nas za trenutno aktualne cijene i raspoloživost kabina.

Pristojbe nisu uključene u gornje cijene i iznose: 1.080 kn po osobi

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

krstarenje prema programu, smještaj u odabranoj dvokrevetnoj kabini tijekom krstarenja (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV, minibar), prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, užina, večera, ponoćni buffet), svečana večera uz kapetanovu zdravicu, cjelodnevna animacija, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom, predstave u kazalištu, ulaz u casino, discoteku, sportske aktivnosti, korištenje fitness dvorane, bazena, ležaljki, knjižnice, ukrcaj i iskrcaj prtljage, organizacija i priprema putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

napojnice za osoblje broda, fakultativne izlete, putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage i osobnu potrošnju na brodu (troškovi pića u barovima i restoranima, izleti, usluge frizerskog salona, masaže, igre na sreću u brodskom casinu, usluge brodskog liječnika i ostalo).



INFORMACIJE:

MSC SEAVIEW

MSC Seaview je drugi od dva broda Seaside generacije brodova. Sa duljinom od 323 metra i 154,000 bruto tona MSC Seaview će moći ugostiti 5.429 putnika.

Inspiriran pionirskim „beach condo“ konceptom, MSC Seaview zbližava goste s morem uz pomoć posebnih elemenata dizajna koji maksimalno iskorištavaju lijepo vrijeme. Gosti će moći provoditi vrijeme vani uz ukusno jelo i osvježavajuće piće, opuštajući se na mediteranskom suncu s jednim od najboljih pogleda na svijetu. Također će ih dočekati i povećan broj balkonskih kabina, izvanrednih pogleda na more i javnih prostorija s pažljivo isplaniranim elementima koji iskorištavaju sunce i more.

Jedinstvena značajka broda MSC Seaview je impresivna šetnica od 360° sa staklenom

ogradom koja se proteže oko čitavog broda. Ovaj zapanjujući javni prostor služit će i kao živahno rekreativno područje jer će njime gosti moći prošetati na svježem zraku, nešto pojesti i popiti u raznovrsnim barovima i restoranima te kupovati u buticima, sve to uz spektakularan pogled na more.

MSC Seaview će inauguralnu ljetnu sezonu provesti ploveći zapadnim dijelom Mediterana, područjem na kojem je stručnost MSC Cruisesa neusporediva. Odmor s MSC Krstaernjima savršen je način za otkrivanje različitih kultura, ljepota i okusa, a gosti će imati priliku doživjeti čuda Mediterana u istinskom MSC-ovom stilu. MSC Seaview imat će čak tri povijesne mediteranske luke kao mjesto ukrcanja: Genovu, Marseille i Barcelonu, a također će pristajati u popularne mediteranske destinacije uključujući Napulj, Messinu i Valettu gdje će gostima brojni organizirani izleti pomoći u otkrivanju regije.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

072

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata beskamatno - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata beskamatno - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike

